



# 7名核酸检测队员 欢迎回家！

## 从衢江转战三门，他们不负重托

记者 朱丹君 通讯员 陈爱君/文  
通讯员 李梦婕/图

回家，那是最温暖的事情。3月25日，我市支援衢州核酸检测机动队的7名队员圆满完成任务，平安归来。在衢州疫情得到有效控制后，这支队伍又转战台州三门县人民医院，不分昼夜连续奋战了整整9天。

这支核酸检测机动队的队员们分别来自市疾控中心、市第一人民医院、市妇幼保健院、市第四人民医院、台州骨伤医院、温岭东方医院。其中5人有过支援宁波的经历。

双手磨出了泡、吃饭没有点，他们毫无怨言

回家的感觉真好，想好好睡一觉。想回家拥抱亲人，亲亲孩子。队员们的愿望简单而美好。

在外支援的时候，神经时刻紧绷着，现在空下来了，反而觉得特别疲惫。市疾控中心检验员郑佳颖是一名90后，第一次参加支援工作。

每天的核酸检测标本量非常大，我们需要在实验室持续工作五六个小时。一天下来，我们都很疲惫，但小伙伴们都有无怨言。因为我们肩上有责任，在，我们都在跟时间赛跑。郑佳颖说。

为了配合当前大规模的核酸普查工作，衢州核酸检测中心日检测量在5万管左右，相当于一天最高检测量达50万人。队员们每天单手拧管上千次，长时间重复同样的动作，不少人的手掌都磨出了泡。

看着样本一点点被我们消灭，很有成就感。市第四人民医院检验员林腾涛说，每次进入检测中心，他们都要全副武装，为了减少防护服的消耗和及时报告检测样本，他们往往没有固定的吃饭时间，有时等我们出来，盒饭都已经冷了，但饿得太厉害了，我们都吃得很香。

转战三门，行李一放就投入到紧张的工作中

3月22日，我们接到通知说，可以回家了。没想到第二天，市第一人民医院检验科技



支援队员平安归来。

师李蒙佳和伙伴们就接到了新的任务，三门县出现阳性病例，我们需要直接奔赴下一个战场。

这么多天没见了，特别想抱抱孩子、亲亲孩子。李蒙佳说，她的孩子刚刚上托班，对她特别依赖。3月25日，李蒙佳没有将回家的消息提前告诉孩子，之前让孩子失望过一次，这次想着就直接回家，给孩子一个大大的惊喜。

战疫有需要，我们都会义无反顾去支援。李蒙佳和丈夫都是医务人员，之前她去宁波北仑支援过。此次接到支援衢州的通知，她正在单位上班，我丈夫正在温州进修，孩子只能暂时交给婆婆照顾。

3月23日早上，这支队伍从衢江区出发，前往三门县人民医院。等到达目的地，已经是下午2点，我们匆匆在医院食堂吃了午饭。市第一人民医院检验科主管技师马丽莎说，队员们将行李一放，就立即投入到紧张的工作中。

当时，三门县启动了第二轮的核酸检测，当天我们一直做到晚上11点才回去休息。马丽莎说，他们参与了三门县第二轮、第三轮的核酸检测，

每天送来的标本量很大，我们都争分夺秒，想把这项工作更快地完成。

### 这是我们的职责所在

心里有点小激动，终于能回家见宝宝了。林腾涛说，他的宝宝只有8个月大，正是需要父亲陪伴的时候，可惜他不能陪在孩子和家人身边。

接到这个任务时，我有一丝意外，又觉得理所应当。我曾支援过宁波北仑，有着抗击疫情的实战经验。来不及跟家里人告别，林腾涛匆忙回家收拾行李，怕家里人担心，我在上车时才说，我要出差几天。没想到，老婆说漏了嘴，家里人知道我去衢州抗疫了，纷纷发来微信，让我做好防护，等我平安回家。

作为一名医务人员，这是我们的职责所在。当穿上白大褂的时候，我就已经做好准备，随时奔赴祖国需要我的地方。林腾涛说，市第四人民医院建立核酸检测实验室时，他是第一个进入实验室工作的医务人员，最近，医院送来的标本量很大，同事们经常忙到凌晨三四点，他们也很辛苦。

希望疫情早点结束。面



队员们忙着核酸检测。



大家早早等候，欢迎他们回家。

对疫情，每一名医务人员都不忘自己的初心和使命，冲锋在前，用自己的实际行动诠释医务人员的责任与担当。期待在大家的共同努力下，早日迎来春暖花开时！

### 全民大曝光

下虚假订单却要求各种转账

## 骗子盯上货车司机了，当心！

本报讯（记者赵云 通讯员江幼燕）我被骗了！日前，来自山东的货车司机顾先生郁闷地来到松门派出所报案。没想到，他们连我们货车司机都骗！

顾先生是开货车跑长途的。当天上午，他将一批货物从山东运到三门。回城路上，他想再接一单到山东。

在某货运App上，顾先生惊喜地看到一个新单子：把一批机械设备零配件从温岭松门运送至山东泰安，总运费为8400元。

顾先生马上接下订单，一边联系承运方，一边将车子开往温岭。对方自称姓张，是一家物流公司的负责人。顾先生称呼他为“张总”。

张总向顾先生索要介绍费。车子开到临海时，顾先生向对方转账了285元。接着，对方又向他索要“回扣”手续费，他又分别向对方转账了570元和650元。

当天中午，车子来到对方指定的松门一家机械公司门口。对方又让顾先生垫付1575元的装车费。顾先生照做，扫了对方发来

的二维码支付。

之后，对方说又接到了一笔到山东的订单，问顾先生是否接。顾先生当然愿意接，又按对方要求向其转账相关费用。

顾先生说，介绍费等都是行业普遍存在的，他当时没多想，后来想到一共支付了近4000元，心里就有点慌了。

在机械公司门口，顾先生等了很久，也没人出来上货。联系张总，对方已失联。进机械公司询问，对方回答根本没这个订单。

顾先生发现被骗，于是报警。就算接了这个单子，除去各种成本，我才赚1000多元，他们却骗了我近4000元。顾先生非常懊恼。

### 反诈提醒：

诈骗分子盯上了货运这块蛋糕，利用货运App发布虚构货物信息，骗取信任，索要“回扣费”“装车费”等。司机遇到这种情况一定要提高警惕，切勿轻易给对方转账，以免被骗。

## 浙江泰福泵业股份有限公司高端水泵项目环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定，向公众公开下列信息：

### 一、项目概况

项目名称：浙江泰福泵业股份有限公司高端水泵项目  
建设性质：扩建  
建设地点：台州市温岭市东部新区南区

项目概况：企业东部新区新厂区占地面积55008m<sup>2</sup>，拟新建生产厂房、宿舍楼、门卫室等功能用房，同时新购置数控钻床、攻丝机、红冲压机、抛丸机、喷漆流水线、组装流水线、综合测试设备等先进设备，新厂区建成后形成年产80万台高端水泵的生产规模。

### 二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1. 环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：<https://www.chinataifu.com/>

2. 查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告书。

### 三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

### 四、公众意见表的网络链接

<https://www.chinataifu.com/>

### 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江泰福泵业股份有限公司

联系人：林宏伟 联系方式：15868628767

地址：台州市温岭市东部新区南区 邮编：317511

邮箱：59185898@qq.com

### 六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2022年3月29日至2022年4月13日（信函以邮戳为准）。

浙江泰福泵业股份有限公司

2022年3月29日

广告